



全省渔场修复振兴暨“一打三整治”推进会在宁波召开

## 践行新期望 扛起新担当 全面修复振兴浙江渔场

车俊作出批示 郑栅洁讲话

《浙江日报》记者 谢晔

28日下午,浙江渔场修复振兴暨“一打三整治”推进会在宁波举行。省委书记车俊作出批示。省委副书记郑栅洁出席会议并讲话。

车俊在对会议批示中指出,“一打三整治”很有效果,促进了渔场修复振兴,应坚持不懈。

郑栅洁强调,站在新的历史方位,做好浙江渔场修复振兴工作,要以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记对浙江工作重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,以“八八战略”为总纲,围绕强化海洋环境资源保护修复、深化渔业供给侧结构性改革、推进渔业经济高质量发展、加快渔区现代化建设、满足渔民新期盼新需求,坚持治标和治本双管齐下、改革和法治双轮驱动,全面修复振兴浙江渔场,为推进“两个高水平”、建设海洋强国作出新贡献。在肯定2014年以来取得的阶段性成效

后,郑栅洁指出,“三无”渔船具有顽固性反复性。当前“一打三整治”正处在不进则退的关键期、系统治理的攻坚期,必须提升层次、精准施策,严打严治、着眼长效,推动渔场修复振兴从治标为主向标本兼治、治本为主转变。要坚定不移推进“打非治违”常态化制度化,始终保持对各类渔业违法行为高压严打态势;坚定不移推进海洋生态环境治理修复,全域推进海洋生态示范区建设;坚定不移推进渔区经济高质量发展,做好“渔”的创新、开放、品牌、美丽、融合五篇文章;坚

定不移推进渔区渔业体制改革,以“最多跑一次”改革为统领,分类推进涉渔自然资源产权化、渔船综合管理等改革;坚定不移推进渔区公共服务和治理体系建设,进一步提高共建共享水平,加快构建自治、法治、德治相结合基层善治体系。

郑栅洁要求,要保持战略定力,确保组织领导、责任落实、支持保障“三到位”,发扬钉钉子精神,经常抓深入抓持久抓,不获全胜绝不收兵,努力实现“渔业强、渔区美、渔民富”。



### 40年 农具大变迁

8月28日,坐落于德清县乾元镇南片人大代表联络站的卫星村展览馆开馆,展示改革开放40周年以来,农村生产、生活用具大变迁。

当天,参观者们通过体验摇橹、纺棉线、操作老收音机等,深切体会改革开放带来的巨大福利。图为德清县人大代表陈国根指导小朋友如何摇橹。

通讯员 倪立芳 王忠德 摄

### 导读

**别以为事故离得很远**  
以哈尔滨温泉酒店火灾为戒  
全省消防集中夜查,揪出重重隐患

6版

**不公的赌局**  
**小钱能赢,大钱必输**  
特大网络开设赌场团伙覆灭记

12版

信息全公开 处处受限制

## 我省失信被执行人的日子将越来越难过

本报记者 高敏

本报讯 限制从事特定行业、限制政府支持或补贴、限制任职资格、限制荣誉和授信、限制高消费……浙江多部门联合进一步升级对失信被执行人的信用惩戒。昨天,记者从浙江省高院了解到,省高院联手省发改委、省信用浙江建设领导小组办公室下发《2018年浙江省失信被执行人联合惩戒实施方案》,规范失信被执行人信息的提取、发布、撤销、共享和应用,健全失信被执行人跨部门、跨领域联合惩戒工作机制,加快推进社会信用体系建设。

根据这一实施方案,省高院将进一步完善失信被执行人信息纳入、发布、屏蔽、撤销等操作规程,规范案件信息录入,健全审核纠错机制,加强对失信被执行人信息科学管

理。同时推进法院执行查控网络与公安、民政、人力资源社会保障、国土资源等政府部门及各金融机构、银联、互联网企业等企事业单位之间的网络连接,建成覆盖被执行人身份、出入境证件信息和全省土地、房产、渔业船舶登记、存款、金融理财产品等信息的网络化、自动化执行查控体系。

在夯实失信被执行人联合惩戒信息基础上,我省将建立健全失信被执行人信息归集共享发布机制,发挥浙江政务服务网、“信用浙江”网、浙江法院公开网、微信城市服务、微信公众号、微博自媒体和各级政府、部门单位网站作用,全面公开失信被执行人未履行债务情况,健全失信被执行人名单与征信机构、信用评级机构、金融机构、社会组织之间的信用信息共享机制。各有关单位也将失信被执行人名单信息查

询应用嵌入本部门本单位业务系统,在行政审批、核准备案、资质管理、招标投标、政府采购、评优评先、资金安排、随机抽查等事项中,实现对失信被执行人名单信息的比对、拦截,并依法实施联合惩戒。

实施方案中,设有对失信被执行人实施联合惩戒任务分工表,省直各有关单位将在履职过程中,结合部门职能,建立惩罚措施清单,对照实施。比如,浙江银监局、浙江保监局、省经信委要设立金融类公司限制,将失信被执行人相关信息作为设立、参股、收购银行业金融机构的审慎性参考,限制失信被执行人设立融资担保公司、保险公司。省发改委设立发行债券限制,限制失信被执行人公开发行企业债券。省住建厅设立房地产、建筑企业资质限制。省宣传部、省文明办设立授予文明村镇、文明

单位、文明家庭、文明校园、道德典型类、慈善类奖项限制。省司法厅设立律师和律师事务所荣誉限制。省旅游局、省商务厅、省公安厅设立住宿宾馆饭店限制等。

实施方案将进一步健全失信被执行人联合惩戒配套机制,健全惩戒解除、异议处理、投诉举报机制,同时强化失信被执行人联合惩戒实施保障。若失信被执行人已履行生效法律文书确定的义务,执行法院应及时屏蔽或撤销失信信息,各有关部门及时解除惩戒措施。

**律企联**

中小企业免费法律咨询平台

